
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inštitút germanistiky FF PU v Prešove 

Inštitút romanistiky FF PU v Prešove 

a Univerzitná knižnica PU v Prešove 

 

Vás srdečne pozývajú 

na prezentáciu publikácie 

  

 

O knihe sa budú rozprávať  

Zuzana Malinovská a Ján Jambor  

Ukážky prednesie Soňa Pariláková 

 

 

Centrálna študovňa  
Univerzitnej knižnice PU 

 
Prezentácia bude spojená s predajom knihy 

 

Tešíme sa na Vás! 

 

 
Peter Stamm (1963 patrí k hlavným 
predstaviteľom súčasnej švajčiarskej po 
nemecky písanej literatúry. Niekoľko 
semestrov študoval v Zürichu anglistiku, 
psychológiu, psychopatológiu a hospodársku 
informatiku. Žil v Paríži, New Yorku, 
Škandinávii, Berlíne a Londýne. V súčasnosti 
žije s rodinou vo švajčiarskom Winterthure. 
Od roku 1990 je spisovateľom a žurnalistom 
v slobodnom povolaní.  

Napísal šesť románov, päť zbierok poviedok, 
tri  knihy pre deti a jednu knihu esejí a pred-
nášok.  Je autorom takmer dvoch tuctov 
divadelných a rozhlasových hier.  

V slovenčine vyšli jeho romány Agnes (2006) 
a Približná krajina (2010), kniha pre deti 
Prečo bývame za mestom (2014) a román 
V deň ako tento (2015). 

 

 

foto: http://www.vydavatelstvoartforum.sk 

 
Andreas žije osemnásť rokov v Paríži. 
Pracuje ako učiteľ nemčiny na gymnáziu, má 
súčasne dve milenky, chodieva do kina, 
nakupuje. Jedného dňa sa rozhodne zmeniť 
svoj stereotypný život. Privedie ho k tomu 
spomienka na Fabienne, nenaplnenú lásku 
z mladosti, a podozrenie, že má rakovinu 
pľúc. Predá byt, dá výpoveď a vracia sa do 
rodnej švajčiarskej dediny. Ako dopadne 
stretnutie s Fabienne a nový vzťah 
s praktikantkou Delphine? Prinesie cesta do 
vlastnej minulosti návrat k sebe samému? 
Znamená radikálna zmena vonkajších 
okolností nový začiatok alebo pokračovanie 
predošlého života?  
 
V deň ako tento je pútavo a diskrétne 
vyrozprávaný príbeh nášho súčasníka, ktorý 
trpí romantickým rozporom medzi snom 
a skutočnosťou a zamieňa si realitu 
s predstavami o nej. Andreas sa bojí dať 
nekonečnému sledu náhodných životných 
udalostí konkrétny tvar. Až keď si uvedomí 
možnosť vlastného konca, chce vziať život do 
vlastných rúk. 
 


